

内蒙古和青海发生5级以上地震

据国家地震台网测定,6月10日14时05分,在内蒙古鄂伦春自治旗与阿荣旗交界地区(北纬49.0度,东经122.5度)发生5.2级地震。19时04分,在青海海西唐古拉山地区(北纬33.3度,东经91.9度)发生5.1级地震。

据新华社电

| 速览中国 |

台“总统府”首度对大陆观光客开放

台当局“总统府”9日恢复非假日时段对民众开放,并首度允许以往“拒绝往来”的港澳大陆观光客入“府”参观。“总统府”发言人王郁琦表示,9日大约有两百多人进“府”参观,对港澳大陆人士没有特别的规定,可团体预约报名,也可个人到现场排队进场。

据《新快报》

业主维权遭遇“最牛”行政回复

上海街道办将法规写成XXXX

近日,家住浦东新区周家渡街道东明路560弄东明家园的市民马根祥,在解放日报报业集团网的“我要报料”论坛里投诉,叙述东明家园小区的公建配套设施被街道侵占后的维权之苦。

当马先生打开“中国·上海”政府网站上的信箱后,记者看到信箱内有自去年至今的来往信件,这些信件均反映周家渡街道侵占东明家园公建配套设施事宜。点击了今年5月4日收到的标题为“周家渡街道网上信访中心处理答复‘马根祥2008年1月11日……’”标题的信件,在弹出的窗口中,被马先生称为“史上最牛”行政回复随即呈现在眼前。信中说:“经研究,现将该信访事项的处理答复如下:根据《XXXXX》规定,XXXXXXXXXXXXXX。根据国务院《信访条例》的规定,如果您不同意上述处理意见,可以在收到该信访事项处理意见后的30天内向我单位的上级行政机关‘新区信访办或周家渡街道’接待场所提出书面复查申请,逾期将不再受理。”

据《上海法制报》

深圳一公司规定,上班讲话者被罚戴口罩3天

近日,音品电子(深圳)有限公司一员工透露,今年5月该公司突然发出一个通告,严禁公司员工上班讲话,如果被发现,公司就会强行规定员工戴口罩上班3天。此事在公司员工内部引发很大争议。但该公司人事部张经理称,此举是为了保证公司产品的质量,怕员工说话会喷出口水,对零件有所伤害。广东华程律师事务所华国东律师介绍说,这样做违反了国家劳动法相关法律,侵犯了劳动者的人格权,员工可向法律部门起诉,也可向当地劳动部门投诉,要求企业对这一侵犯人格的行为给予相应精神赔偿。

据《深圳晚报》

陈云林与江丙坤明日会谈

大陆航空公司可在台设点 400多名中外记者云集北京

| 行程安排 |

6月11日
上午9时30分从桃园机场乘澳门航空的飞机出发,约下午3时10分抵达北京,晚上出席海协会举办的接风晚宴,夜宿金融街洲际酒店。

6月12日
上午9时30分,江丙坤与陈云林会见。随后举行正式协商,上午谈包机议题,下午谈观光议题。江丙坤不参加

具体协商,他将到京郊香山碧云寺拜祭孙中山衣冠冢。

6月13日

上午江丙坤与陈云林将就两岸周末包机与陆客赴台签署协议。协议签署之后,海基会将回下榻的洲际饭店召开记者会。下午6时,海基会举办答谢宴会。

6月14日

海基会代表团一行离京返回台湾。

400多名中外记者云集北京

| 花絮 |

海协会与海基会将恢复中断长达9年的商谈,这一重大新闻事件受到海内外媒体高度关注,纷纷派员报名参加采访。昨日,据国台办新闻局称,目前已有126家媒体、432名记者报名参加复谈报道,创下近年来两岸接触和谈判媒体采访人数最高纪录。其中,

陆媒体有47家、记者140人,台湾媒体29家、记者106人,港澳媒体22家、记者79人,外国媒体28家、记者107人。

中央电视台、中央人民广播电台、中国国际广播电台都将投入相当人力,进行全程跟踪报道。

据《东南快报》

受贿59笔,致使国家损失6800余万**安徽黄山政协原副主席吴洪明受审时辩解称“很多事情是约定俗成的”**

“在具体的工作中,很多事情是约定俗成的,只要考虑到对大局有利,对长远发展有利,让局部作些牺牲,都是允许的。这种现象现在到处都是。”5月12日,安徽省黄山市政协原副主席吴洪明(副厅级)在该省芜湖市中级法院的法庭上,为自己涉嫌滥用职权致使国家遭受6800余万元经济损失的行为振振有词地开脱道。

“存在的并不代表着合理,约定俗成并不是合法。”吴洪明案件的公诉人、芜湖市检察院公诉处处长梁英斌在分析吴洪明案件教训时,着重批驳了这样的心态。

一个草率“同意”,让开发商省了400万

2001年,安徽省蚌埠市空压机一分厂(即“北空压机厂”)经法院裁定宣告破产。2002年6月20日,江苏省无锡市永德房地产公司以2310万元价格竞拍取得该厂的国有土地使用权后,在蚌埠注册登记设立了蚌埠市长隆房地产开发有限责任公司(以下简称“长隆公司”),准备在该宗土地上开发建设“阳光水岸”住宅小区。

时任蚌埠市副市长的吴洪明虽然明知“阳光水岸”小区不属于棚户区政策规定的范围,仍挥笔签批上“同意”二字。棚户区政策是一项能够减免有关规费的优惠政策,蚌埠市在城市建设中只有37个地段可以享受此优惠政策。此后,有关部门根据吴洪明的批示,陆续为长隆公

司开发的“阳光水岸”项目减免了本应征收的相关规费共计人民币399.8万余元。

受贿十余年,达59笔之多

吴洪明系黄山市人,今年54岁,1998年2月任黄山市副市长,2001年12月调任蚌埠市副市长,2006年2月当选为黄山市政协副主席。今年4月1日,芜湖市检察院将吴洪明提起公诉。根据起诉书的指控,吴洪明受贿犯罪时间跨度长、次数多,前后有十余年,达59笔之多。

曾经有一段时间,吴洪明对自己的受贿行为也进行了“扪心自省”,不料他得出的结论却让人大跌眼镜:“自己把收受他人的财物,简单地看成是亲戚朋友之间的交往,是为了上下级之间搞好关系。”对于一个高级领导干部来说,悟出如此之“道”,不能不说是一种悲哀!看来真的必须如其在庭审的最后陈述中所言:“今后必须刻苦地进行服刑改造,并用认真改造的血汗,来洗涤自己灵魂的肮脏,来赎自己的罪。”

据《检察日报》

Best 宝视达眼镜

在父亲节来临之际,推出配镜优惠活动为众多父亲献上自己的爱心。

6月15日~25日凡到河南宝视达眼镜全省各连锁店购买

万里路全景互动老花回归镜者,均可在正常售价的基础上享受300元优惠。

6月15日当天每店免费赠送10副老花镜。

柳州宝视达眼镜

柳州市柳侯路185号铺子

中惠国际·奥美国际·中惠国际·奥美国际

中惠国际·奥美国际·中惠